



В Республике Чувашия местный житель подозревается в уклонении от уплаты налогов в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 41-летнего жителя деревни Новое Изамбаево Комсомольского района, являющегося индивидуальным предпринимателем. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с физического лица, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, в Комсомольском районе подозреваемый, осуществляя предпринимательскую деятельность, связанную с переработкой молока и производством молочной продукции, уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость за второй квартал 2015 года в размере свыше 2 миллионов 900 тысяч рублей, отразив заведомо ложные сведения в соответствующей налоговой декларации о якобы осуществленных финансово-хозяйственных операциях.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе: проведены два обыска, назначена судебная налоговая экспертиза, а также приобщена необходимая документация из налоговой службы. В ходе следствия будут приняты необходимые меры по возмещению причиненного бюджету ущерба. В частности, по ходатайству следователя судом наложен арест на принадлежащие подозреваемому на праве собственности два грузовых и один легковой автомобиль. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1109729>